
Данас се навршава годину дана од убиства Оливера Ивановића, починиоци и налогодавци  још увек нису откривени
среда, 16 јануар 2019 08:36

 Лидер Градјанске иницијативе "Слобода, демократија, правда" (ГИ СДП) Оливер
Ивановић убијен је на данашњи дан пре годину дана у северном делу Косовске
Митровице, а до сада нису откривени починиоци и налогодавци тог убиства.

  Резултати истраге још нису објављени, иако су званичници Београда прве информације
обећали две недеље након убиства.

  

Мирослав Ивановић, Оливеров брат, рекао је недавно да не види посвећеност у
откривању убица и да је чврсто убеђен да је то политичко убиство.Он је рекао да су се
из Београда и Приштине више пута чуле изјаве из којих се могло очекивати да се брзо
изнесу сва сазнања о злочину, али да тога није било, осим што је Апелациони суд у
Приштини, "ако је веровати томе", изнео недавно неке детаље кад је укинут притвор
ухапшенима који су осумњичени да су умешани у убиство.

  

"Не тражим детаље ни поуздане информације из истраге већ наговешај, уверење да је
неко посвећен томе", рекао је Мирослав Ивановић.

  

Данас ће годишњицу убиства Оливера Ивановића обележити Грађанска инцијатива
СДП паљењем свећа и полагањем цвећа у 10 часова испред страначких просторија у
северном делу Косовске Митровице, а у Београду ће, како је најавила, његова жена
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Милена Поповић Ивановић са сином запалити свећу у 8.15 када је убијен у Храму Светог
Саве.
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  Организатори протеста "Један од пет милиона" обележиће годишњицу убиства скупомод 18 часова испред Филозофског факултета у Београду, на који су грађане и грађанкепозвали да дођу са свећама уместо са пиштаљкама, а којем ће се прикључити иактивисти Локалног фронта који су из Краљева пешке дошли до главног града како биприсуствовали обележавању тог догађај.  Милена Поповић Ивановић је рекла да неће присуствовати том протесту јер мисли да јето "политизација трагедије", док је Оливеров братанац Александар Ивановић на Твитерунаписао да ће његова породица доћи на протест.  "Важно нам је да се не заборави и да се сазна ко је и због чега одлучио да му одузмеживот", написао је Александар Ивановић, који је функционер Социјалдемократскестранке.  Мурал са ликом Оливера Ивановића осликао је непознати аутор 13. јануара на једномзиду у Булевару деспота Стефана у Београду уз речи: "У атмосфери страха се не живи".  Оливер Ивановић убијен је 16. јануара, са више хитаца у леђа, док је улазио у страначкепросторије у северном делу Косовске Митровице.  (Бета)  
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